

**Kategorija:** Dildo

Dildo

Šifra proizvoda: 514105**Stara cena:** 4990 RSD**Ušteda:** 2000 RSD**Akcijna cena:** 2990 RSD*u cenu je uračunat PDV*akcijna cena od 01.05.2024. do 31.12.2024.

Ukoliko si u potrazi za igračkom koja će uneti uzbuđenje i strast u tvoj život, pronašla si savršeni proizvod za sebe. Ovaj **dildo** ne samo da je dizajniran da pruži realističan osećaj, već je i opremljen svakim karakteristikama koje će ispuniti tvoje najdublje fantazije. Njegova dužina od 18,7 cm i penetrativni deo od 12 cm omogućavaju maksimalno zadovoljstvo, dok prečnik od 4 cm garantuje punu stimulaciju.

Zamislite trenutak kada vaš **dildo** postane vaš najbolji prijatelj. Njegova fleksibilna i ultra mekana struktura stvara osećaj kao da imate pravog partnera, dok funkcija pomeranja kože pruža dodatnu dimenziju užitka. Ovaj jedinstveni proizvod je savršen za sve koji žele da istraže svoje telo i unaprede svoje tehnike. Osim što je odličan alat za solo igru, može se koristiti i za vežbanje ručnih tehnika zadovoljavanja, što ga čini izuzetno korisnim dodatkom svakoj kolekciji.

Upotreba lubrikanta na bazi vode dodatno će pojačati senzacije prilikom korišćenja, čineći svaki dodir još prijatnijim i intenzivnijim. Ali to nije sve! Ovaj **dildo** poseduje vakuum postolje, što ti omogućava da ga pričvrstiš za bilo koju čvrstu i ravnu površinu. Bilo da se odlučiš za pločice, parket ili bilo koju drugu površinu, sloboda ruku koju pruža omogućava ti da eksperimentišes sa različitim pozama i načinima upotrebe. Ova funkcionalnost pretvara svaki trenutak u poseban trenutak ispunjen užitkom.

Zamislite kako se opuštaš u svom omiljenom prostoru, uz muziku koja stvara savršenu atmosferu. Sa tvojim novim **dildo**-om, tvom užitku nema granica. Njegova težina od 224 grama osigurava da ćeš ga lako držati i manipulirati njime, dok će ti nevjerojatna realistična tekstura pružiti osećaj koji se ne može opisati rečima.

Nadamo se da ćeš prilikom korišćenja ovog proizvoda otkriti nove dimenzije zadovoljstva. Svesni smo da je kupovina igračkaka za odrasle često lično iskustvo, stoga se trudimo da svim našim

kupcima obezbedimo diskretnu dostavu. To znači da ćeš tvoj novi **dildo** primiti u diskretnoj pakovanju, bez uvida trećih lica. Potpuno se opusti i prepusti se čarima koje ovaj proizvod može da ti donese.

U svetu gde je istraživanje seksualnosti postalo sve popularnije, ne dozvoli da te strah od tabua spreči da pronadeš ono što želiš. Ovaj **dildo** može postati ključni deo tvog života, alat koji će ti pomoći da otkriješ sve čari zadovoljstva.

Lista karakteristika, kao što su fleksibilnost, realistična tekstura, vakuum postolje i prilagodljivost, čini ga idealnim izborom za svakoga ko želi da unapredi svoje iskustvo. Izaberi svoj trenutak, otkrij svoja osećanja i prepusti se magiji koju ti ovaj fantastični proizvod pruža. Pripremi se za nezaboravne trenutke i eksplozivne orgazme uz ovaj jedinstveni **dildo**. Kreni u svoju avanturu još danas i uživaj u svim blagodatima koje ti donosi!

Deklaracija

Model:	Dildo 514105
Naziv i vrsta robe:	Dildo
Barkod:	3479225141053
Uvoznik:	New Vision doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Odštampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica

<https://sexy.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 2.990,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina 514105-sexy"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="514105-sexy"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца			NBS IPS QR
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR